

EDITAL Nº69/2023
RETIFICAÇÃO Nº 04

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01;

Onde se lê:

Edital nº

69/2023

ANEXO I

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Programa Institucional de Fomento a Bolsas de Pesquisa

ETAPAS	DATA
Início das inscrições	24/11/2023
Término das inscrições	21/02/2024, às 23:59
Resultado da pré-seleção	27/02/2024
Período de avaliação	a partir 26/02/2024 até 17/03/2024
Resultado do processo seletivo, a partir de:	19/03/2024
Prazo para impetrar recurso	21 e 22/03/2024
Resultado final após julgamento dos recursos	01/04/2024

Leia-se:

Edital nº

69/2023

ANEXO I

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Programa Institucional de Fomento a Bolsas de Pesquisa

ETAPAS	DATA
Início das inscrições	24/11/2023
Término das inscrições	21/02/2024, às 23:59
Resultado da pré-seleção	27/02/2024
Período de avaliação	a partir 26/02/2024 até 17/03/2024
Resultado do processo seletivo, a partir de:	19/03/2024
Prazo para impetrar recurso	01 e 02 de abril
Resultado final após julgamento dos recursos	a partir de 08/04/2024
Previsão de início dos projetos	abril de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 27/03/2024, às 14:43, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1885983** e o código CRC **76109989**.

23208.001451/2024-19

1885891v1